海南商业保理公司注册金融局审批资料

产品名称	海南商业保理公司注册金融局审批资料
公司名称	腾博智云有限公司
价格	1200.00/件
规格参数	品牌:腾博
公司地址	深圳市前海深港合作区前湾一路1号A栋201室
联系电话	13691640697

产品详情

海南商业保理公司注册金融局审批资料

保理又称保付代理、托收保付,是贸易中以托收、赊销方式结算贷时,出口方为了规避收款风险而采用的一种请求第三者(保理商)承担风险的做法。保理业务是一项集贸易融资、商业资信调查、应收账款管理及信用风险承担于一体的综合性金融服务。与传统结算方式相比,保理的优势主要在于融资功能。

海南商业保理公司注册金融局审批资料:

- (一)商业保理公司备案表;
- (二)投资各方签署的可行性研究报告;
- (三)市场监督管理机关核发的《企业名称预先核准许通知书》复印件;
- (四)经股东大会决议通过的公司章程;
- (五)法定代表人、董事长(执行董事)及管理人员(包括拟任商业保理公司的董事、监事、经理、财务负责人)简历、身份证明、学历证明、个人信用记录报告等;
- (六)股东名单、持股比例,控股股东及其控制的企业名单;
- (七)个人股东的简历、有效身份证件复印件、个人信用记录报告,法人股东的注册登记证明、企业信用报告;
- (八)法人股东经审计的上一年度财务会计报告;
- (九)公司经营承诺书(承诺内容由监管部门确定,承诺书原则上每两年签订一次。法定代表人变更时,需在变更后5个工作日内重签);

- (十)具有资质的会计师事务所出具的验资报告
- (十一)与省内银行类机构签订的资金存管协议;
- (十二)商业保理公司的内部控制制度,包括但不限于风险评估、业务流程操作、监控等制度;
- (十三)省金融监管局要求的其他材料。